Информация об администрации и специалистах Центра

Директор - Елена Владимировна Суханова, телефон– 23-56-44, кабинет 105.
Планирует и организует основные направления уставной деятельности Центра, прогнозирует тенденции развития Центра в соответствии с социальным запросом Администрации города и родителей.

Заместитель директора -  Елена Владимировна Быданова,   телефон – 23-44-56, кабинет 101.
 Планирует и организует диагностико-консультативную и коррекционно-реабилитационную деятельность Центра, анализирует проблемы в реализации коррекционных программ и методического обеспечения деятельности.

Диагностический отдел (телефон 23-56-44, кабинеты 104 – 106) как независимая психолого-медико-педагогическая комиссия (ПМПК) осуществляет:
Дифференциальную диагностику отклонений  в психическом и (или) физическом развитии детей от 0 до 18 лет с целью выбора индивидуального образовательного маршрута, определения специальных условий получения образования детьми с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), детьми-инвалидами;
Консультирование родителей (законных представителей), педагогов, специалистов ОУ по проблемам нарушений развития детей, оказанию им своевременной психолого-медико-педагогической помощи;
Психолого-педагогическое сопровождение детей с ОВЗ, детей-инвалидов в образовательном пространстве.

Специалисты ПМПК:
Председатель ПМПК – Елена Владимировна Суханова
Зав. диагностическим отделом, учитель-логопед – Елена Евгеньевна Мысова
Учитель-дефектолог – Наталья Николаевна Степанова
Педагог-психолог, учитель-дефектолог – Елена Владимировна Быданова
Педагог-психолог – Марина Валентиновна Шипулина
Врач-психиатр – Вера Владимировна Лапшина
Социальный педагог, медицинский статист – Татьяна Вениаминовна Сычёва

Коррекционный отдел (телефон 23-44-56, кабинеты 101 – 103) как служба психологической и психолого-педагогической помощи осуществляет 
Коррекцию  и реабилитацию отклонений в психическом и (или) физическом развитии, нарушений в поведении детей и подростков от 0 до 18 лет;
Оказание экстренной психологической помощи детям, подросткам, их родителям (по проблемам детей) в случаях острых кризисных состояний;
Психолого-педагогическое, психологическое консультирование родителей (законных представителей), педагогов по проблемам развития, обучения и воспитания детей;
Семейное консультирование в рамках восстановления детско-родительских отношений;

Специалисты психологической службы:
Зав. коррекционным отделом, руководитель Муниципальной службы примирения, педагог-психолог  –   Наталья Геннадьевна Курицина.
Методисты, педагоги-психологи –Анастасия Егоровна Гришина, Татьяна Николаевна Гашкова.
Педагоги-психологи – Наталья Валентиновна Васильева, Вера Владимировна  Трушникова.

